Dzien dobry. Mitego rozwigzywania.

1.

Dwaj koledzy mieszkajgcy w odlegtosci 7,8 km wyruszyli jednoczesnie na spotkanie, jadac
naprzeciw siebie na rowerach. Pierwszy jechat z predkoscig 300 m/min, a drugi z predkoscig
240 m/min. Po jakim czasie i w jakich odlegtosciach od miejsc zamieszkania nastgpito
spotkanie, jezeli pierwszy miat jednominutowa przerwe w jezdzie.

Tomek, Janek i Marysia mieszkajg w réznych miejscowosciach przy tej samej drodze —Marysia
w réwnej odlegtosci od kolegdw. lle czasu potrzeba kazdemu z chtopcdw, aby dotrzeé na czas
na urodziny Marysi, skoro Janek ma zamiar i$¢ na piechote z predkoscig 3 km/godz. , a Tomek
jechac na rowerze z predkoscig 18 km/godz., wyruszajgc z miejsca zamieszkania o 50 minut
pozniej niz Janek?

Z miasta wyjechat rowerzysta z predkoscig 12 km/godz. Po 45 minutach wyjechat za nim
motocyklista z predkoscig 32 km/godz. Po jakim czasie i jak daleko od miasta nastgpi
spotkanie?

Dwaj motocyklisci wyjezdzajg jednoczesnie, naprzeciwko siebie z dwdch réznych miejscowosci
odlegtych o 24 km: pierwszy z predkoscig o 4 km/godz. wiekszg niz drugi. Z jakg predkoscig
jechat kazdy z nich, skoro po uptywie 20 minut doszto do spotkania?

Dwaj motocyklisci wyjezdzajg jednoczesnie, w tym samym kierunku, z dwdch rdzinych
miejscowosci A i B, odlegtych o 30 km. Po jakim czasie jadacy z predkoscig 42 km/godz.
motocyklista dogoni drugiego, jadgcego z predkoscig 36 km/godz?



